

Про Звернення Миколаївської
обласної ради восьмого скликання
щодо підтримки Президента
України Володимира Зеленського

Двадцять восьма позачергова
сесія восьмого скликання

Відповідно до статей 43, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 17 грудня 2020 року № 3 (зі змінами та доповненнями) обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст Звернення Миколаївської обласної ради восьмого скликання щодо підтримки Президента України Володимира Зеленського (додається).
2. Направити це рішення та текст Звернення Президентіві України та оприлюднити його у масмедіа.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради.

Голова обласної ради

Антон ТАБУНЩИК

Додаток
до рішення обласної ради
25 лютого 2025 року №1

ЗВЕРНЕННЯ
Миколаївської обласної ради восьмого скликання
щодо підтримки Президента України Володимира Зеленського

Три роки тому росія розпочала жорстоку, загарбницьку війну проти України. Ворог розраховував на блискавичну капітуляцію, але натомість зіткнувся з безпрецедентним спротивом, неймовірною мужністю та непохитною волею українського народу, який героїчно боронить свою землю.

Попри всі випробування Україна вистояла як держава, захищає демократичні цінності і щодня доводить світові міць у боротьбі проти найлютішого ворога. У нас є найпотужніша зброя – єдність українців: єдність тих, хто мужньо тримає фронт, єдність тих, хто працює в тилу, єдність тих, хто веде нас до омріяного миру.

Саме ця єдність допомагає нам та продовжує вести до жаданої перемоги. Всі ці роки ми відчуваємо повагу та підтримку наших міжнародних партнерів на усіх рівнях. Однак ворог не припиняє підступних спроб зруйнувати нашу єдність, цинічно нав'язуючи усьому світові фейкові наративи та намагаючись розхитати довіру до України.

Увесь цей час проти нас працює удосконалювана протягом багатьох років ворожа пропаганда. Незважаючи на це, українська армія на чолі з Головнокомандувачем, за підтримки громадянського суспільства, міжнародної спільноти протистоїть усім викликам.

Найголовніше для нас сьогодні - зберегти свою Державу та захистити її суверенітет.

Ми ніколи і нікому не дозволимо комусь вирішувати нашу долю! Лише українці вирішуватимуть коли і як в своїй країні проводити вибори! Лише український народ обиратиме свого Президента!

Заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського та його незмінну позицію: «Нічого - про Україну без України!».

Наголошуємо на неприпустимості проведення перемовин щодо України без її участі.

Закликаємо увесь цивілізований світ згуртуватися у боротьбі за Україну - за її незалежність, за її свободу, за її майбутнє як вільної та демократичної держави.

Слава Україні! Героям Слава!

Прийнято
на двадцять восьмій позачерговій
сесії Миколаївської обласної ради
восьмого скликання
25 лютого 2025 року